
●退職者あいさつ 

    地域の皆様に支えていただき楽しく仕事ができましたこと、心から感謝申し上げます。 

本当にありがとうございました。皆様との楽しい思い出をいつまでも大切にしていきたいと思います。 

これからもどうぞお元気で、益々のご活躍を願っております。          主事 村越 祐子 

  ●新任あいさつ 

４月より日和田公民館配属となりました。地域の皆様に日和田地区のあれこれを教えていただきながら 

仕事をしてまいりたいと存じます。公民館での様々な行事や、講座を通じて皆様とお会いできることを 

楽しみにしております。よろしくお願いいたします。              主事 根本 直子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

第 180 号 

発 行：日和田公民館長 古川 明彦 

発行日：令和８年４月 

電 話：０２４－９５８－２３５２ 

陽春の候 地域の皆様におかれましては 益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 

昨年度も地域の皆様の温かいご支援・ご協力を頂きながら、当公民館事業が滞りなく実施 

できましたことに深く感謝申し上げます。 

さて、令和８年４月の 郡山市人事異動により 村越 祐子主事 が退職となり、 

新任用に 根本 直子主事 を迎え、新体制がスタートいたしました。 

歴史ある日和田地域の 社会教育活動推進のため、少しでも皆様のお役に立てるよう、職員一同、円滑で明るい 

公民館運営に努めてまいりますので、今後も皆様のご支援・ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

【公民館分館運営長／運営員】（敬称略） 

高倉分館 宮下分館 久留米分館 梅沢分館 八丁目分館 

運営長 鈴木   茂 運営長 穂積 一夫 運営長 十文字厚子 運営長 伊藤日出夫 運営長 金澤 靖宏 

運営員 遠藤   一 運営員 小泉 光市 運営員 熊坂  浩 運営員 松本 和彦 運営員 伊藤 友哉 

 

【公民館職員】 

館長 古川 明彦 主事 鵜澤 義孝 主事 坂本 美紀子 主事 佐藤 かおる 主事 根本 直子 

図書分館  君島 智美 図書分館 熊田 良子 図書分館 橋本 直久 

用務員（兼務）穐元  時宗 社会教育補助員 大越 勝美 社会教育補助員 鈴木 敦子 

 

- 事 業 報 告 – （令和７年度：３月）   高倉人形浄瑠璃発表会 

 
・高倉人形浄瑠璃座／当公民館主催 高倉人形浄瑠璃発表会が、３月 22 日（日）けんしん郡山文化センター 

で今年も開催されました。 昨年同様、大勢のお客様にご観覧いただき、大盛況のうちに幕を閉じました。 



第４回目（最終回） 令和８年２月７日（土）「クリームボックスをつくろう！」 

                    特別講座：「高倉人形浄瑠璃鑑賞・体験会」 

・お馴染み「クリームボックス」が「自分で作れる」ということで、定員の倍以上（！） 

の皆さんの申込みがありましたが、講師のご厚意により申込者全員が参加できました。 

 ・参加者が多いため、「高倉人形浄瑠璃座」の全面協力のもと「特別講座」を急きょ開催。 

クリームボックス作りや人形浄瑠璃鑑賞・人形操作など、普段とはちょっと違った体験 

に、参加した児童のみなさんも、楽しみながら充実した時間を過ごされたようです。 

ご協力いただきました皆様、ありがとうございました。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

☆彡 

掲 載 内 容 の 

様子はこちら 

- 事 業 報 告 – （令和７年度：1～２月） 

 

ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ 

第7回目（最終回） 令和８年１月１６日（金） 

・最終回は「温泉のお話」。温泉の効能と正しい入り方、ヒートショックなど為になるお話を学びました。 

・郡山市の温泉は、アルカリ性のお湯が多く美肌効果もあるそうです。(≧▽≦) 

・閉講式に併せ皆勤賞授与も。最後まで受講いただきありがとうございました！ またご参加ください。 

●公民館主催事業：セカンドライフ世代事業「ひわだ塾」 

第８回目（最終回） 令和８年１月１9日（月） 

・最終回は「ボッチャ大会」。６チームが熱戦を展開、皆さん楽しみながらの体力づくりができました。 

・大会終了後は閉講式、皆勤賞も授与されました。皆さんまた元気にご参加ください！ 

●公民館主催：女性対象事業 「リフレッシュ学級」 

 

●公民館主催/青少協日和田地区共催事業 「日和田キッズスクール」  

本当にできました～！ 

 びっくり！ 

 美味しいー 


